



**DEPARTAMENTO DE EDUCACIÓN, UNIVERSIDAD, CULTURA Y DEPORTE**

**CORRECCIÓN de errores de la Orden de 11 de marzo de 2015, del Departamento Educación, Universidad, Cultura y Deporte, por la que se convocan procedimientos selectivos de ingreso y accesos al Cuerpo de Profesores de Enseñanza Secundaria y Profesores Técnicos de Formación Profesional, así como procedimiento para la adquisición de nuevas especialidades por los funcionarios de los citados Cuerpos.**

Advertido error aritmético en la orden arriba indicada, publicada en el “Boletín Oficial de Aragón”, número 52, de fecha 17 de marzo de 2015, se procede a su subsanación en los siguientes términos:

En la página 8843, en la base 1.1 Plazas convocadas, en el cuadro de distribución de las plazas, por sistema y especialidad, donde dice:

CÓDIGO	ESPECIALIDADES	ACCESO LIBRE	RESERVA DISCAPACIDAD	ACCESO A CUERPO SUPERIOR	ACCESO A CUERPOS DEL MISMO GRUPO Y NIVEL DE COMPLEMENTO DE DESTINO	RESERVA VICTIMAS DEL TERRORISMO	TOTAL
590-007	Física y Química	16		4			20
	TOTAL	120	11	37	7	1	176

Debe decir:

CÓDIGO	ESPECIALIDADES	ACCESO LIBRE	RESERVA DISCAPACIDAD	ACCESO A CUERPO SUPERIOR	ACCESO A CUERPOS DEL MISMO GRUPO Y NIVEL DE COMPLEMENTO DE DESTINO	RESERVA VICTIMAS DEL TERRORISMO	TOTAL
590-007	Física y Química	15	1	4			20
	TOTAL	119	12	37	7	1	176